



SICHERHEITSINFORMATIONEN

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

DE Sicherheitsinformationen

FR Informations sur la sécurité

IT Informazioni sulla sicurezza

WWW.BRENNENSTUHL.COM

1. Produktinformationen / Informations sur les produits / Informazioni sul prodotto

Produktname / Nom du produit / Designazione:

brennenstuhl®Connect WiFi Steckdose mit Energiemessung WAE 3600 XS01 weiss IP20 *CH*

brennenstuhl®Connect Prise WiFi avec mesure d'énergie WAE 3600 XS01 blanc IP20 *CH*

brennenstuhl®Connect Presa WiFi con misurazione dell'energia WAE 3600 XS01 bianco IP20 *CH*

Artikelnummer / Numéro d'article / Art.No: 1294882

EAN: 4007123693122

Verwendungszweck / Motif de l'utilisation / Uso previsto:

Ermöglicht eine Steuerung von Ihrem Zuhause, von überall aus und zu jeder Zeit.

Permet un contrôle depuis votre domicile, de n'importe où et à tout moment.

Consente il controllo da casa, da qualsiasi luogo e in qualsiasi momento.

Hersteller / Fabricant / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestr. 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technische Daten / Spécifications techniques / Dati tecnici

Max. Strombelastbarkeit / Puissance max. Courant admissible / Max. carico di corrente: 10A

Nenneingangsspannung / Tension d'entrée nominale / Tensione nominale: 230V

Schutzart / Indice de protection / Classe di protezione (IP): IP20

System Steckdose / Système Prise de courant / Sistema di presa: Typ T13

Stecksystem Stecker / Système de connexion fiche / Sistema di spine: Typ T13

Überspannungsschutz bis / Protection contre les surtensions jusqu'à / Protezione dalle sovratensioni fino a: —

Anzahl und Typ USB / Nombre et type d'USB / Numero e tipo di USB: —

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 5.3x5.3x7.1

Produktgewicht netto / Poids net / Peso netto (kg): 0.076

3. Sicherheitshinweise / Instructions de sécurité / Istruzioni di sicurezza

* Kinder nicht unbeaufsichtigt mit Verpackungsmaterial lassen; Kleinteile und Folien können gefährlich sein.

* Betrieb nur in trockener, staubfreier Umgebung; keine Feuchtigkeit, direkte Sonneneinstrahlung oder starke Temperaturen aussetzen.

* Gehäuse nicht öffnen; Service kontaktieren bei Defekten; Arbeiten am Stromnetz nur durch Fachkräfte durchführen lassen.

* Gerät bei sichtbaren Schäden nicht in Betrieb nehmen; WiFi-Steckdosen nicht hintereinander stecken.

* Keine Endgeräte anschließen, die unbeaufsichtigt Brände verursachen können (z. B. Bügeleisen); keine Überlastung (max. 2300 W).

* Ne pas laisser les enfants sans surveillance avec le matériel d'emballage; les petites pièces et les films peuvent être dangereux.

* Utilisation uniquement dans un environnement sec et sans poussière; ne pas exposer à l'humidité, aux rayons directs du soleil ou à des températures élevées.

* Ne pas ouvrir le boîtier; contacter le service après-vente en cas de défaut; faire effectuer les travaux sur le réseau électrique uniquement par des spécialistes.

* Ne pas mettre l'appareil en service en cas de dommages visibles; ne pas brancher les prises WiFi en série.

* Ne pas brancher de terminaux pouvant provoquer des incendies sans surveillance (p. ex. fer à repasser); pas de surcharge (max. 2300 W).

* Non lasciare i bambini incustoditi con il materiale di imballaggio; le piccole parti e le pellicole possono essere pericolose.

* Utilizzare solo in un ambiente asciutto e privo di polvere; non esporre all'umidità, alla luce diretta del sole o a temperature elevate.

* Non aprire l'involucro; contattare il servizio di assistenza in caso di difetti; far eseguire gli interventi sulla rete elettrica solo da personale qualificato.

* Non mettere in funzione il dispositivo se è visibilmente danneggiato; non collegare le prese WiFi in serie.

* Non collegare dispositivi terminali che potrebbero causare incendi se lasciati incustoditi (ad es. ferri da stiro); non sovraccaricare (max. 2300 W).